

Ainejärjestötila F115

Joensuu

11.9.2017 klo 17.00

**Opossumi ry:n hallituksen kokous**

## Läsnä

Nadja Marjomaa	varapuheenjohtaja	1–13
Iida Kukkavuori	sihteeri	1–13
Karoliina Räsänen	tapahtumavastaava	1–13
Vili Moisio	edunvalvonta	1–13
Anni Nyman	tiedotusvastaava	1–13
Veera Ruskomaa	edunvalvonta 2	1–13
Enja Mikkonen	yhteistyövastaava	1–13
Johanna Leino	fuksivastaava	1–13
Tella Krigsman	jäsen	1–13
Katariina Ohenoja	jäsen	1–13
Leni Kärkkäinen	jäsen	1–13
Janina Hautamäki	jäsen	1–13
Essi Kurkinen	jäsen	1–13

## Poissa

Eeva Rossi  
Marika Jussila  
Petra Roiha  
Pirita Heiskanen

**1 Kokouksen avaus**

Yhdistyksen varapuheenjohtaja Nadja Marjomaa avasi kokouksen klo 17.10

**2 Puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajan ja ääntenlaskijoiden valinta**

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Nadja Marjomaa, sihteeriksi Iida Kukkavuori ja pöytäkirjantarkastajaksi Vili Moisio ja sekä äänenlaskijoiksi Johanna Leino ja Vili Moisio.

**3 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**4 Asialistan hyväksyminen työjärjestykseksi**

Poistettiin kohta Edunvalvonta ja lisättiin kohtaan 7 aihe Tapahtumatiimi. Asialista hyväksyttiin muutosten jälkeen työjärjestykseksi.

Ainejärjestötila F115

Joensuu

11.9.2017 klo 17.00

## 5 Ilmoitusasiat

- Isyy vetoaa johtoryhmää toisen opintopsykologin työsuhteen perustamiseksi Itä-Suomen yliopistoon. Opossumi ollut mukana kannattamassa vetoomusta.
- 18.10 poikkitieteelliset Megabileet Kimmelissä
- Saimaalta Susirajalle-excu 2.11. jossa Savonlinnan opiskelijat vierailevat Joensuussa. Nadjalle ja Karolle voi laittaa viestiä jos haluaa suunnitteluun mukaan.
- Startti-appro 20.9.

## 6 Tiliasiat

Uusia jäseniä 20 ilmoittautunut. Maksut ja vahvistusviesti liittymisestä lähetetään, kun rahastonhoitaja palaa reissulta Suomeen.

## 7 Tapahtuma-asiat

- Get Together 12.9 16.30 Educan pihalla, jos sää sallii, muutoin sisällä
  - Hankerahaa ruokaan 100€
  - Tarjolla terveellisiä herkkuja, reilun kaupan tuotteita ja huomioidaan erityisruokavaliot
- Minisitsit 14.9 klo 19.00 AU206
  - Tousteina Anni ja Emma
  - Vili hoitaa lauluvihkojen tulostuksen, Johanna, Karo, Anni, Nadja, Vili ja Iida järjestelyissä
  - Järkkärinä Eero Koistinen – ostetaan kiitokseksi virkistyspullo
  - Hallitus hyväksyy sitsibudjetin ja sitsimaksut hoidetaan käteistilityksenä
- Fuksiaiset 27.9 teemalla pyjamabileet
  - budjetoitu 100€ tuutoreiden käyttöön
  - Lähtö Educan kentältä, jatkot BePopissa poikkeuksen kanssa
  - rastien suunnittelua jatketaan Facebookissa
- Tapahtumatiimi Opopoppoon pailut ja puuhat
  - viikkOPOstiin ja facebookkiin mainostusta tiimistä, hyödynnetään tiimiä jatkossa ahkerammin

## 8 Järjestöpäivät ja haalarimerkkien tilaaminen

- Järjestöpäivät viikolla 43, virallinen päivä päätetään järjestöjaoston kokouksessa
  - tilataan karkkia järjestöpäiville budjetilla 10€
- Haalarimerkki-inventaario
  - Iida ja Nadja hoitavat haalarimerkkien tilauksen
  - Opossumi 95 kpl, Opiskelen 73 kpl, Muumi 77 kpl, Google 154 kpl, Paskin 53 kpl
  - Fries 5 kpl > tilataan lisää 200kpl
  - Kalapalat 75 kpl > tilataan lisää 200kpl

## 9 SOOL-asiat

Ainejärjestötila F115

Joensuu

11.9.2017 klo 17.00

Teemaseminaari Joensuussa 13.10. "Se oli vaan läppää – kiusaamisen monet kasvot" Futuralla klo 11.30-17.30. Seminaari ruokailuineen on maksuton kaikille SOOLin jäsenille.

Lauri Heiskanen SOOL-kummina ja tapaamme syksyllä.

## 10 Liikunta-asiat

Liikuntavuorot alkaneet maanantaisin 19-20.30 Tulliportin koululla (POPSI, Poikkeus) ja tiistaisin 20-22 Tulliportin koululla (Legio, Judica). Liikkavuorolle riittää Sykettä-palloilutarra jonka saa ostaa ISYYn toimistolta.

## 11 Muut esille tulevat asiat

- Excursiosta ollut kyselyä jäsenistöltä, suunnittelua aloitellaan 2018 keväälle. Myös jäsenistöllä on mahdollisuus tapahtumien järjestämiseen hallituksen hyväksynnällä. Katsotaan ettei päällekkäisyyksiä tule henkilökunnan järjestämän ohjauksen koulutuksen työelämäpäivän kanssa ja tehdään mahdollisesti yhteistyötä.
- Vastataan metsäalan koulutusta tarjoaville organisaatioille yhteistyöideasta, johon liittäisi excun ja budjetti tulisi täysin heiltä. Ehdotetaan viikkoa 44-45 yhteiseen tapahtumaan.
- Pikkujouluiksi ehdotetaan 23.11 tai 30.11 (vko 47-48) Opossumi varaa tilan.

## 12 Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen

Seuraavasta kokouksesta sovittiin Doodle viikoille 39-40.

## 13 Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja Nadja Marjomaa päätti kokouksen klo 18.31

Joensuussa 11.9.2017

---

varapuheenjohtaja Nadja Marjomaa

---

sihteeri Iida Kukkavuori

---

Pöytäkirjantarkastaja Vili Moisio